

## 短新闻

## 平安集束

## 平安点滴

## “一块钱也不能少还”

通讯员 芮萱

本报讯 “你这么困难,剩下的钱可以下期还。”“我已经拖了这么久了,哪怕只有硬币,一块钱也不能少还。”近日,瑞安市法院的一幕令不少人感动。

2020年11月,陈某驾驶无牌三轮电动车行经交叉路口时,与蔡某驾驶的无牌三轮电动车发生碰撞,造成蔡某受伤及车辆毁损。交警部门认定陈某承担事故的全部责任。2021年7月,瑞安市法院判决陈某应给付蔡某赔偿款22212元,但陈某始终未能履行。

2021年9月,案件进入执行阶段,法院查询发现陈某名下无可执行的财产。法官多次走访陈某住处,却一直没见到陈某本人。经了解,陈某独自抚养两个小孩,小儿子尚未未成年且存在智力障碍,大儿子早年被人撞成瘸腿,如今待业在家,家里还有七十多岁的老母亲需要赡养。陈某每日起早贪黑去菜市场摆流动摊点卖菜,平日里就睡在路边或者菜场。

2022年2月,瑞安市法院开展“云江·惠风”为民办实事专项执行行动,执行法官找到了正在路边卖菜的陈某。来到执行局后,陈某说,“大儿子的腿是7岁那年被撞坏的,撞的人也没钱,我们就没向他要。这次出了事我也想还钱,但一下子凑不出2万元。”执行法官向申请人蔡某解释了陈某的困难,蔡某主动提出将2.2万余元赔偿费用减至1.8万元,并同意陈某分期支付。陈某非常感动,立刻筹钱,支付了首期赔偿金1万元。

“养老保险账户刚打入一笔钱,我想先过来还掉,剩下还有4000元我会尽快还。”近日,陈某又主动来到执行局,交给执行法官4000元,于是就发生了开头的一幕。

## 共筑抗疫防线

通讯员 陈敏 章佩娅

本报讯 连日来,台州路桥区法院积极参加对口联系镇街道“扫街、扫楼、扫村”防疫排查行动。干警们认真检查沿街商铺的防控措施落实情况,督促商家做好人员管理、核酸检测、货物及环境消杀,守好防疫工作“小门”。同时,该院抽调干警在路桥高速路口卡点对来往车辆及人员进行检测登记,及时收集相关信息,筑牢疫情防控防线。

## 播下平安的种子

近日,嵊州市公安局剡湖派出所民警深入辖区学校,围绕交通安全、生活防火、疫情防控、电诈防范、自我保护等方面,讲解案例、布置普法展板等,进一步增强学生的法治观念。

通讯员 宣佳妤



## 安全馆里学安全

近日,湖州吴兴高新区应急安全互动体验馆里,爱山小学教育集团常溪小学的学生通过了解灭火器的使用、知识抢答、体验VR火灾逃生等,学习消防安全常识,提升自我保护能力。

通讯员 何伟卫



## 安全宣传进茶园

近日,松阳县公安局交警大队组织流动宣传车,穿梭在茶山、田埂间,循环播放疫情防控政策和交通安全知识,提高采茶工的安全意识。

通讯员 刘曼枫 徐声芳



## 深化执行联动机制

通讯员 林海龙

本报讯 为进一步深化执行联动机制建设,近日,景宁县法院联合县委政法委召开《综合治理执行难责任清单》征求意见会,30余家单位和企业参会。

据介绍,景宁将通过责任清单梳理,明确任务目标和主体,压实责任,通过部门协作联动机制,齐抓共管,确保联合破难工作优质高效推进。下一步,景宁县法院将根据梳理的终本案件库,开展涉公职人员、房产腾退等案件专项执行行动,依托综合治理执行难大格局,推进解决执行难,更好地保障社会公平。

## 上海浦东发展银行股份有限公司宁波分行 浙江省浙商资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据上海浦东发展银行股份有限公司宁波分行与浙江省浙商资产管理有限公司签署的《上海浦东发展银行不良资产转让协议》(编号:甬批转(公金)2022第1号,日期为2022年3月11日),上海浦东发展银行股份有限公司宁波分行已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给浙江省浙商资产管理有限公司。上海浦东发展银行股份有限公司宁波分行与浙江省浙商资产

管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

浙江省浙商资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向浙江省浙商资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。

浦发银行联系电话:0574-81888285

浙商资产联系电话:0574-88023109

上海浦东发展银行股份有限公司宁波分行

浙江省浙商资产管理有限公司

2022年3月31日

单位:人民币元

| 序号 | 原债权行 | 借款人名称             | 债务情况(截至2022年2月21日) |                |               |           | 担保人  |
|----|------|-------------------|--------------------|----------------|---------------|-----------|--|
|    |      |                   | 借款合同编号             | 本金             | 利息            | 费用        |  |
| 1  | 浦发银行 | 宁波经济技术开发区龙盛航运有限公司 | 94072019280544     | 165,999,992.73 | 22,184,957.91 | 0.00      | 宁波国源燃料供应有限公司、胡永成                                       |
| 2  | 浦发银行 | 宁波昌兴建设有限公司        | 94182019280168     | 11,044,786.45  | 1,682,709.11  | 0.00      | 宁波昌兴建设有限公司、宁波市振宁牧业有限公司、宁波雄兴新农村建设投资有限公司、赵永庭、方玲娟、赵聚定、潘丽娟 |
| 3  | 浦发银行 | 温岭市宏大铝业有限公司       | 94142020280051     | 29,468,302.89  | 3,832,421.88  | 56,363.03 | 林仙岳、钟仙芽  |
| 累计 |      |                   |                    | 206,513,082.07 | 27,700,088.90 | 56,363.03 |  |

注:1、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

2、本公告清单列示截至2022年2月21日的贷款本金余额,借款人和担保人

应支付给浙江省浙商资产管理有限公司的利息、罚息、违约金及其他应付款按

借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由上海浦东发展银行股份有限公司宁波分行垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额为准。

3、若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或清算责任。

## “共享法庭”线上普法

通讯员 胡珮婷

本报讯 近日,磐安县1160余名乡镇(街道)、村干部通过“共享法庭”,同步旁听了磐安县法院公开审理的一起职务侵占案。“通过‘共享法庭’旁听庭审,既达到了普法目的,也起到了教育警示的作用。”活动负责人说。

据介绍,在金华市中院的组织下,婺城区法院、兰溪市法院、磐安县法院等相继开展“刑事审判+共享法庭”普法活动,其中婺城区法院公开审理一起网络犯罪案,通过“共享法庭”连线浙江师范大学、金华职业技术学院、宁波银行等,庭审后主审法官当庭做普法教育;兰溪市法院开庭审理一起拒执案,组织12名失信被执行人现场旁听庭审,同时连线10个“共享法庭”直播庭审,100余名群众在线“云旁听”,“零距离”接受警示教育。截至目前,金华全市法院通过“共享法庭”开展普法宣传百余场,吸引了3000余人次参加,较好地发挥了“审理一案、教育一片”的作用。

## 多年积怨终得化解

通讯员 季舒钰 陈勤业

本报讯 日前,经过温州市洞头区公安分局霓屿派出所民警的耐心调解,一场历时28年的积怨终于化解。

1994年,洞头郎等村村民林某、陈某因共同出资经营渔船导致亏损严重,产生债务纠纷,继而发生肢体冲突,造成陈某受伤。经调解,林某同意赔偿陈某医疗费、误工费、营养费等共计2340.99元。达成协议后,林某就外出经商,此事一拖就是28年。

今年年初,霓屿派出所民警王松在下村走访时得知林、陈两家的陈年纠纷,当天下午就来到陈某家中了解情况。陈某拿出了一份留存了28年的协议书,上面清楚记载着打架的经过和调解的结果。随后,王松马上联系当年的经办人了解情况,并联系当事人林某。林某对当年的事情心存懊悔,同意致歉并赔偿。

可时间过了近30年,赔偿标准该如何定?查阅了相关案件的调解方案后,王松陆续调取了1994年的物价部门文件、城镇职工工资水平表以及2021年的洞头城镇职工工资表、农贸市场物价表等资料,得出了一个基本核算公式。经多次上门和电话沟通后,陈某儿子陈某某和林某重新签订调解协议书,并兑现赔偿,双方握手言和。

志愿者体验执法

通讯员 陈文青

本报讯 近日,来自也门、马里、叙利亚、尼泊尔等国家的10余名国际消防志愿者代表,组成服务分队,在义乌市消防救援支队消防监督人员带领下,走进辖区的餐馆、宾馆、网吧等场所,开展消防体验执法,“找茬”消防安全隐患,共同守护社区安全。义乌市消防救援支队防火监督科的郑育政说,通过活动,不仅让志愿者们学习了消防知识,也增强了本地居民的安全意识。